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Ata da reunião para abertura dos envelopes apresentados ao Edital de Credenciamento n°
039/2018 destinado ao Credenciamento de instituições / empresas especializadas, na área
de ensino, para prestação de serviços visando o atendimento de 2.151 crianças de 5
meses a 5 anos, onze meses e vinte e nove dias, na Educação Infantil, primeira etapa da
Educação Básica. Aos 11 dias de maio de 2018, às 10h, reuniram-se na Sala de Licitações da
Secretaria de Administração e Planejamento, os membros da Comissão designada pela Portaria
n° 136/2017, composta por Silvia Mello Alves, Thiago Roberto Pereira, Jéssica de Arruda de
Carvalho e Cleide Beatriz Braga, sob a presidência da primeira para abertura dos invólucros n°
01, protocolados até às 14h, do dia 10 de maio de 2018. Participantes: Elisângela Lucas Alves -
ME (C.E.I. Presentes de Deus); Centro de Educação Infantil Presentes de Deus Ltda - ME (CEI
Presentes de Deus - Unidade iI); Centro Educacional Infantil Princípe da Paz. Esteve
acompanhando a sessão: CEI Aquarela — Rosana da Cunha — RG 2.845.054. Os invólucros n°
01 e 02 das instituições participantes foram rubricados pelos membros da comissão e
disponibilizados aos presentes para verificação. Em seguida, a comissão procedeu a abertura do
invólucro n° 01. Os documentos de habilitação serão analisados posteriormente pelos membros
da comissão. Deu-se prosseguimento à sessão com a abertura dos envelopes n° 02, das
instituições habilitadas, conforme julgamento realizado em 03 de maio de 2018. Empresas
HABILITADAS: Fabia Marcondes de Souza - CEI Formando Sonhos, Lucimara Adriani Diomario
Klahold - Centro de Educação Infantil Arco Íris, Centro Educacional Infantil Pimpolhos - C.E.I
Fazendo Arte, Osmarina Borghezan - Centro de Educação Infantil Anjinho Sapeca, Karin Regina
da Veiga Degues - Creche Cantinho do Céu, Centro de Educação Infantil Tia Vera e Centro de
Educação Infantil e Ensino Fundamental JC Ltda - Colégio Aquarela. A Comissão procedeu a
abertura do invólucro n° 02 e vistou as propostas apresentadas. A Comissão decide então
suspender a sessão para análise e julgamento dos documentos de habilitação apresentados por:
Elisângela Lucas Alves - ME (C.E.I. Presentes de Deus); Centro de Educação Infantil Presentes
de Deus Ltda - ME (CEI Presentes de Deus - Unidade II); Centro Educacional Infantil Princípe da
Paz. E também, para análise e julgamento das propostas técnicas apresentadas pelas
instituições habilitadas, conforme o julgamento realizado em 03 de maio de 2018. Sendo que, de
acordo com o previsto no item 5.2, do edital, a Equipe de Seleção Técnica examinará as
propostas apresentadas e procederá a Visita Técnica in loco. Além disso, conforme disposto no
item 14.6, do edital: O resultado dos julgamentos relativos aos documentos apresentados, as
decisões acerca dos recursos administrativos, a homologação, bem como outras informações
que o Município entender necessárias serão divulgadas no cite www.joinville.sc.gov.br, link
"Editais de Licitação", no respectivo edital. Nada mais a tratar, foi encerrada a reunião e lavrada
esta ata que vai assinada pelos presentes.
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